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Η Ιερά Μητρόπολη Αρκαλοχωρίου συγχαίρει τον 
νέο Εψηφισμένο Επίσκοπο Ελευσίνος του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου

Η Ιερά Μητρόπολη Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου με 
ανακοίνωσή της συγχαίρει τον νέο Εψηφισμένο Επίσκοπο 
Ελευσίνος κ. Τιμόθεο του παλαιφάτου Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας και του εύχεται εγκαρδίως θεοφιλή, θεοτίμητη 
και χριστοφόρα αρχιερατική διακονία.
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Βιογραφικό σημείωμα

Εψηφισμένου Επισκόπου Ελευσίνος κ. Τιμοθέου

Ο Εψηφισμένος Επίσκοπος Ελευσίνος κ. Τιμόθεος, κατά κόσμο Χαράλαμπος 
Καψάλης, καταγόμενος από τις Δαφνές Ηρακλείου, γεννήθηκε στις 25 Ιουνίου 1966 



στον Πειραιά Αττικής, όπου και τελείωσε τη στοιχειώδη και μέση εκπαίδευση.

Μοναχός εκάρη, με το όνομα Τιμόθεος, στην Ιερά Μονή Παναγίας Ορφανής της 
Αγκαράθου, στο Ηράκλειο Κρήτης, στις 29 Αυγούστου 1992, υπό του τότε 
Ηγουμένου Αρχιμανδρίτου Ευμενίου Ρουσσάκη.

Ο μακαριστός Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κυρός Τιμόθεος τον χειροτόνησε Διάκονο 
στη Μονή της μετανοίας του, στις 30 Αυγούστου 1992 και Πρεσβύτερο στις 13 
Ιουνίου 1993.

Μεταβαίνει στην Αμερική και υπηρετεί κληρικός στην Ιερά Μητρόπολη Βοστώνης, 
στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Lowell Ma. μέχρι και το 2004. O Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βοστώνης κ. Μεθόδιος, το 1995 τον χειροθέτησε Αρχιμανδρίτη και 
Πνευματικό.

Από τον Φεβρουάριο του 2004 έως το 2016 υπηρετεί ως κληρικός της 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, στον Ιερό Ναό Αγίας Μαρκέλλης Βοτανικού. Το ίδιο έτος, 
με τις ευλογίες του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης 
Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β’, μεταβαίνει στο Κάιρο, αποσπασμένος από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αρκαλοχωρίου κ. Ανδρέα. Στο Κάιρο υπηρετεί τόσο 
στην Πατριαρχική Μονή του Αγίου Γεώργιου, όσο και στην Πατριαρχική Επιτροπεία 
του Αγίου Νικολάου στο Χαμζάουι.

Στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ιωαννουπόλεως και Πρετορίας κ. Δαμασκηνό 
υπηρετεί, από το 2019 έως σήμερα, στον ιερό ναό Αγίου Αθανασίου στο Μπενόνι 
και στα γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως.

Το 1984 εισήχθη στο Πάντειο Πανεπιστήμιο Αθηνών και αποφοίτησε το 1988, από 
το Τμήμα Οικονομικών και Δημόσιας Διοίκησης. Το 1989 γράφτηκε στο Θεολογικό 
Σεμινάριο του Αγίου Βλαδίμηρου στη Νέα Υόρκη των Ηνωμένων Πολιτειών 
Αμερικής, με Διευθυντή τον π. Ιωάννη Μέγιεντορφ. Αποφοίτησε από τον Άγιο 
Βλαδίμηρο το 1992.

Το 2014 έλαβε μεταπτυχιακό Θεολογίας από το πανεπιστήμιο Νεάπολις – Πάφου. 
Έχει υποβάλει στη Θεολογική Σχολή Αθηνών, τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας, 
Διδακτορικό με Σύμβουλο Καθηγητή το κ. Χαράλαμπο Βέντη, στον κλάδο της 
Δογματικής και Φιλοσοφίας.

​ Στις 7 Οκτωβρίου 2025, με πρόταση του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας κ.κ. Θεοδώρου, εξελέγη από την Ιερά Σύνοδο του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας, Επίσκοπος Ελευσίνος.



Διαβάστε αναλυτικά

Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας: Εκλογές 
Αρχιερέων, τιμητικές διακρίσεις και ανυψώσεις Επισκοπών σε 
Μητροπόλεις στην 1η ημέρα εργασιών
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